

2023年 4月 21日

各位

会社名:株式会社システムディ

代表者:代表取締役社長 藤田 雅己

(コード番号:3804)

問合せ先: 専務取締役管理本部長 堂山 遼

電話:075-256-7777(代)

## システム ディ、学校法人慶應義塾に学園総合情報システム『キャンパスプラン』を導入

業種・業務に特化したパッケージソフトを開発・販売する株式会社システム ディ(所在地:京都市中京区、代表者:藤田 雅己、以下:システム ディ)は、学校法人慶應義塾に『キャンパスプラン』シリーズの財務系システムを導入いたしました。

2022 年 3 月から学校法人会計情報システム、予算執行サブシステム等の導入作業を順次開始いたしました。 既存オリジナルシステムからの切り替えで、導入時のヒアリングではご要望を多数いただきながらもパッケージ機能を最 大限に活用し、効率的にプロジェクトを推進していただいたことで、約半年後の 2022 年 9 月には予算編成サブシ ステム、2023 年 4 月からは学校法人会計情報システム、予算執行サブシステムの本稼働と、1 年余りという短期 間で無事に財務系システムの本稼働を迎えることができました。

これにより、首都圏のマンモス大学(学生数が多い大学)へのパッケージシステム導入実績は、4 例目となりました。大規模大学における運用で培ったノウハウをパッケージシステムの強化・バージョンアップに活かし、さらに便利になったシステムを全国のユーザー様に還元できるよう、サービスやソリューションの充実に全力を注いでまいります。

## 【学園総合情報システム『キャンパスプラン』の概要】

システム ディが開発販売をする学園向けトータルソリューションで、学務系シリーズ、法人系シリーズ、Webサービス系シリーズからなり、学事業務、経理会計事務など、日常業務の効率化から、学生・教職員への情報サービスの向上まで、学園の情報化を総合的に支援します。

・システム ディ学園総合情報システム『キャンパスプラン』製品ページ

https://www.systemd.co.jp/campusplan

<『キャンパスプラン .NET Framework』 Ver.10 の主な特徴>

『キャンパスプラン .NET Framework』 Ver.10 では、多くのユーザー様からご要望いただいた機能を中心に 21 項目の機能強化をいたしました。

日本学生支援機構 (JASSO) が公表した平成 28 年度の外国人留学生は約 24 万人で、5 年前の 14 万人から 1.7 倍に増えています。留学生の在留カードやパスポート情報の管理や、入国管理局や文部科学省に提出する各種報告書作成の要望が増えてきたため、留学生管理機能の強化および、学生や教員が利用するシラバスや学生カルテなどの Web サービスメニューのマルチリンガル対応を行いました。また、グローバル人材の育成に向けた教育の質の向上と国際交流の促進を目指し、4 学期制を導入する大学が増えてきており、これまでのセメスター制に加え、クオーター制にも対応できるようにいたしました。

その他にも、保護者がお子様の出席状況や成績情報が閲覧できる、保護者向けポータル『アンシンサイト』や、法人系システムでは支払報酬管理サブシステムをリリースしたりするなど、機能を大幅に強化しております。

動作環境面では、処理速度の飛躍的向上に加え、クラウド環境(Azure)でも利用可能となっております。セキュリティに配慮して、クライアント証明書を用いたアクセス制限をかけることも可能です。

また、『キャンパスプラン .NET Framework』シリーズに続く新しいパッケージシステムのラインナップとして、 『Campus Plan Smart』シリーズも出荷を始めており、従来のシリーズからの乗り換えや新規パッケージ導入の引き 合いを数多く頂戴しております。

引き続き、『Campus Plan Smart』シリーズのさらなる強化を進めるとともに、当市場にて長年培ったノウハウと、この進化し続けるパッケージシステムをユーザー様にお届けしてまいります。

## 【会社概要】

名称: 株式会社システム ディ (スタンダード市場:証券コード3804)

所在地: 京都市中京区烏丸通り三条上る

設立 : 1982年4月28日 資本金 : 4億8,426万円

従業員数 : 264名

代表者 : 代表取締役社長 藤田 雅己

TEL : 075-256-7777(代)

URL : https://www.systemd.co.jp/

## 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社システム ディ

担当者: 学園ソリューション事業部 藤原

TEL : 075-256-7585 FAX : 075-256-7590

E-mail: cpinfo1984@systemd.co.jp